



Борислав Костадинов от Пирин (в зелено) и Васил Содев от Чепинец (в червено) са най-близо до Болезнена загуба с 4-0 регистрира вчера при визитата си на Пирин (Разлог) съставът на „Чепинец”. Двубоят мина под знака на трагикомичното представяне на женската съдийска тройка.

Пратеничките на Съдийската комисия услужливо изгониха най-опасният от гостите само за 60 секунди, маркираха няколко абсурдни засади и показаха двоен стандарт при тълкуването на отделни ситуации. На разминаванията в отсъжданията им въобще не трябва да се обръща внимание.

Срещата започна сполучливо за тима от **Разлог**. Домакините ликуваха в 8-та минута, когато капитанът им **Стоян Райков** с мощен шут прати кълбото в мрежата за 1-0. Три минути по-късно се откри първата голова възможност и за велинградчани. Христо Спасов излезе сам срещу **Николай Жегов**

. Нападателят на „Чепинец” прати топката към мрежата, но бранител на „Пирин” изби пред голлинията.

В 26-та минута далечен изстрел на **Илия Иванов** прелетя на 40 см от напречната греда на домакините.

„Дамите в черно” побързаха да довършат гостите и да развалят мача. Прибързано те ги оставиха с 10 души и маркираха поне 3 измислени засади до почивката, спирайки опасни атаки на „Чепинец”.



Асистент съдийката Деница Крумова маркира през първото полувреме страни засади в ущърб

В 31-та минута **Христо Спасов** бе декориран в жълто при поредната фрапираща грешка на асистентката **Деница Крумова**.

В следващата атака на велинградчани, нападателят от **Дорково** навлезе в наказателното поле и бе съборен. В първите няколко секунди не последва никакво отсъждане на реферката

Димитрина Милкова, която се колебаеше какво да прави.

Впоследствие тя се затича към Спасов и му показа втори жълт картон за симулация, редуцирайки велинградчани до 10 души. Веднага след неувереното решение на Милкова гостите от „Чепинец” съвсем цивилизовано се насочиха към „дамата в черно“ и отправиха неудобни въпроси към нея. В този миг вратарят на домакините Николай Жегов забърка заплашително меле на терена. Единствен от домакините, той се втурна провокативно към играчите на „Чепинец” и започна грубо да ги блъска. Полицията и резервният арбитър **Ивайло Червилев** укротиха страстите.



Напрежение на терена след изкуственото изгонване на Христо Спасов

Численото неравенство през втората част си каза думата. В 49-та минута Здравко Иванов наказва грешка на вратаря **Камен Коцев** за 2-0. В 59-та и 64-та, таранът **Тодор Пандев** реализира нови две попадения, с които оформи крайното 4-0.



Дежурната делегатка Любка Шумарова от София след края на мача